

广告传单乱扔惹恼环卫工

# 清扫师傅举石块吓唬派单员



①环卫师傅手中拿着石头，吓唬派发传单的小伙子。②环卫师傅正在捡单页。

(视频截图)



18日,环卫工丁师傅正在打扫路面。

本报记者 韩杰杰 摄

本报3月18日讯(记者 韩杰杰)

17日,一则名为《实拍环卫工狂追恐吓派单员,比城管还粗暴》的视频在网上流传,一天点击量23200余次。18日,记者联系到视频中的环卫工丁师傅,他称他不让派单员发传单,此举也属无奈。

在优酷网站,记者看到了这则名为《实拍环卫工狂追恐吓派单员,比城管还粗暴》的视频。视频上传于17日,上传者上传视频时写道:“潍坊市泰华城北门附近,一环卫工人见一群派单人员,上前就是抢夺。再不行就用石块恐吓。都说城管粗暴、不人性,那这个环卫工比城管都厉害。”

这段时长2分27秒的视频大概内容是,一名环卫师傅先同一位身着黄色外套的派单小伙子理论,17秒后,环卫师傅起身去地上捡了一块石头,几次作势要扔向派单员(结果未扔出去),并凑近派单员抢夺他手中的传单,后来小伙子走开了。接下来又出现了另外三位派单员,环卫师傅又开始追赶他们,不让他们发传单,他们也散开了。再后来环卫师傅开始打扫地上的传单,扫帚扫不起来的,他便弯下腰去捡。视频中可见他走起来有些跛。在视频结尾,制作者留下了“环卫工在这里,派单人员都不见了踪影”一句话。

这段视频引起了很多网友的关注,截至18日下午6点,已被点击

23200多次,评论140多条。评论中有人称环卫工不容易,传单乱扔加大他们的工作量,还可能被罚款,此举情有可原。有的则称,环卫工搞清洁是工作,人家发传单也是工作,为了自己工作轻松点,就不让别人工作,也不合理。

18日下午,在东风街北侧,阳光外滩前,记者见到了视频中的主角环卫工丁师傅,他正在打扫路面。对网上流传的视频,他并不知情,不过他承认自己确实拿石头吓唬过派单员。

丁师傅以前在市中医院前面打扫路面,最近刚调到泰华这边。他说,周末发传单的人很多,传单都散落在地上,扫不起来只能捡,捡又捡不完,捡完了又有人扔地上了。市民扔完就走了,只能找发传单的。

“我们这边有巡查的,查得很严,发现扫不干净就罚款,一共也赚不了多少钱。”他说,他刚被罚过。他去撵发传单的,吓唬他们也很无奈。“不让他们发又不听,还说我管不着,还要报警。他们发给别人,别人扔地下,把地面弄得脏。我打扫这边,怎么管不着?”丁师傅说,要是不扔这边,他连管也不管。他劝了,别人又不听,他也没办法。文明发传单也行,别硬塞给别人,看到市民扔了就捡捡,他希望能有个部门规范一下这个事,让他们有个宣传的途径,又不会把路面弄脏,“要不往后看见我还管”。

## 别克车停在小区三年无人管

### 车主,大家喊你把车开走

本报3月18日讯(记者 王述实习生 王立兰)18日,市民马先生给本报打来热线,称自己所在的胡西组团小区里有一辆别克汽车已经停放快三年多了,一直没人管,车主也不知去向,希望相关部门能够帮助处理一下。

18日下午1时许,记者来到位于奎文区胡西组团小区,看到该小区3号楼前停着一辆别克车,车身颜色为暗红色,车牌号为冀AE2358。记者注意到,由于长期无人管,在日晒雨淋下,车已破旧不堪,车身布满了灰尘,雨刮器等多处位置都已锈迹斑

斑,四个轮胎已基本瘪气,车门也没有上锁,记者上前拉了一下居然开了。

据该小区居民介绍,这辆车的车主开过来后没有修,车已经停在这里三年多了,从来没有人动过。

随后,记者来到小区物业处。提起这辆车,物业表示也很无奈。物业的工作人员告诉记者,该车车主3年前曾在胡西组团小区3号楼2单元租住了301户住房,但是在门卫处登记时却写了302户。工作人员还称,在找到302业主让其把车弄走时,该业主却毫不知情,

这辆车并不是他们的。当该小区业主委员会联系到301房主时,该房主称,租房子的人去年六月份就搬走了,至今还拖欠了三千多元钱的房租。现在电话也打不通,找不到这个人了。

在走访中,记者发现,在别克车的北侧有三个储物间,据了解,其中一个为业主私有的,另外的两个属于公共的,由于车堵在储物间门口,业主在取东西时非常不方便。

“这辆车横着停在哪里,一下子占了两辆车的车位,特别碍事。”马先生向记者抱怨说,“我



停放在三号楼下的别克车。

自己也有车,但是每天下班回来都得现找停车位,现在它自己就占了两个车位。

物业工作人员说,该小区去年12月份成立了业主委员会,委员会本打算在小区内划定收费

停车位,但是由于这辆车停在这里没人管,所以导致计划到现在都没有实施。工作人员还表示,希望能够尽快联系上车主,要是他再不来把车弄走的话,委员会就会处理掉。